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Thank you for choosing BLACK+DECKER!
Merci d’avoir choisi BLACK+DECKER!
¡Gracias por elegir BLACK+DECKER!

PLEASE READ BEFORE RETURNING THIS PRODUCT FOR ANY REASON.

VEUILLEZ LIRE AVANT DE RETOURNER CE PRODUIT POUR QUELQUE 
RAISON.

POR FAVOR, LEA ESTE MANUAL ANTES DE DEVOLVER EL PRODUCTO POR 
CUALQUIER RAZÓN.
If you have a question or experience a problem with your BLACK+DECKER purchase, go to www.blackanddecker.com/
instantanswers If you can’t find the answer or do not have access to the Internet, call 844-299-0879 from 10:30 a.m. to 6:30 
p.m. EST Mon. - Fri. to speak with an agent. Please have the catalog number available when you call.

Si vous avez une question ou rencontrez un problème avec votre achat Black+Decker, allez sur  
www.blackanddecker.com/instantanswers Si vous ne trouvez pas la réponse ou n’avez pas accès à l’Internet, appelez au   
844-299-0879 de 10h30 à 18h30 HNE du lun. au ven. pour parler avec un agent. Veuillez avoir le numéro de catalogue 
disponible lorsque vous appelez.

Si tiene una pregunta o experimenta un problema con tu compra de BLACK+DECKER, vaya a  
www.blackanddecker.com/instantanswers Si no puede encontrar las respuestas que necesita o no tiene acceso a Internet, llame 
al 844-299-0879 desde las 10:30 a.m. a las 6:30 p.m. EST de lunes a viernes para hablar con un agente. Por favor, tenga el 
número de catálogo a mano cuando llame.

SAVE THIS MANUAL FOR FUTURE REFERENCE.
CONSERVEZ CE MANUEL POUR TOUTE CONSULTATION ULTÉRIEURE.
GUARDE ESTE MANUAL PARA SU REFERENCIA FUTURA.
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SAFETY INFORMATION

IMPORTANT SAFETY INSTRUCTIONS
 WARNING:

• �SAFETY GUIDELINES: Read these cautions, warnings and danger statements  
carefully before using the multi-function base.

• �USER RESPONSIBILITY: YOU are responsible for the safe operation of the product.

• �DON’T USE DAMAGED: Don’t use the multi-function base if it’s damaged or missing 
parts.

• �PROPER USE ONLY: Use only for its intended purpose.

• �WEIGHT CAPACITY: Do not exceed maximum weight capacity of 700 pounds.

• �LIFTING: Use proper lifting technique, using legs, not your back, to place heavy 
items on the base.

• �BALANCE OF THE LOAD: Ensure the item is stable and centered on the base at all 
times, including in transit.

• �DO NOT STACK: Do not stack multiple items on top of one another.

• �KEEP BASE STILL: Prior to lifting the object on to the base.

• �SECURE THE LOAD: Secure the load to the base when moving it. 

• �HEAVY OBJECTS: It is recommended to push, not pull, heavy loads.

• �PROPER ATTIRE: Wear closed-toe shoes for protection and work gloves to gain a 
better grip.

 WARNING:

• �SURFACE CONDITIONS: Do not use multi-function base on surfaces with cracks, 
obstacles or inclines that can cause instability or damage.

• �MAINTAIN CONTROL: When moving, keep base under control at all times.

• �DO NOT MODIFY: The base in any way as this can affect functionality and safety.

 DANGER:

• �KEEP CHILDREN AWAY: Children should not be allowed to operate or play near 
base and should be stored securely when not in use.

• �AVOID PINCH POINTS: Keep hands, feet and other body parts clear at all times.

 WARNING
WARNING - Hazards or unsafe 

practices which COULD result in 
severe personal injury or death

 DANGER
DANGER - Immediate hazards 

which WILL result in severe 
personal injury or death

 CAUTION
CAUTION - Hazards or unsafe 

practices which COULD result in 
minor personal injury



Page 3

SAFETY INFORMATION

 WARNING:

• �Read the Manual: The user should carefully read and understand the 
entire owner’s manual before using the equipment.

• �Follow Instructions: Follow all warnings, safety signs, and instructions 
provided with or on the equipment.

• �Don’t Use Damaged Equipment: Do not use the product if it’s 
damaged or if any safety devices are missing or inoperable.

• �Proper Use Only: The stand should only be used for its intended 
purpose.

• �Weight Capacity: Maximum weight is 700 lbs.

• �Lift with Legs: Use proper lifting technique, using legs, not the back.

• �Surface Conditions: Do not use stand on surfaces with cracks, 
obstacles, or inclines that could cause instability or damage.

• �Keep Children Away: Children should not be allowed to operate or 
play near the stand.

• �Do Not Modify: Do not modify the stand in any way, as this can affect 
its functionality and safety.
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SET UP & USE

1.� �Organize provided parts. Provided 
screwdriver also included (not shown).

3.� Place stainless steel tubes into position 
as show in picture below.

5.� �Adhere stock absorption mats on to the 
four corners of the base.

2.� �Use provided screws to affix 4 foot 
pedestal feet.

4. �Insert stainless steel tubes into frame and 
adjust to desired width and depth. Then 
push buckles down to lock into place.

6.� �Adjust feet to necessary heights to keep 
the stand flat and level.
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Any repair, replacement, or warranty service, and all questions about 
this product should be directed to W Appliance Co. at 844-299-0879 
from the US, including Puerto Rico, or Canada.
All warranty service is provided exclusively by our authorized W 
Appliance Co. service providers. For service in US, including Puerto 
Rico, and Canada call 1-844-299-0879 to create a ticket. When calling, 
please have the following information available: date of purchase, 
model number, proof of purchase and a brief description of the 
problem.
ONE (1) YEAR FROM THE DATE OF DELIVERY OF THE ORIGINAL 
PURCHASE (PARTS AND LABOR INCLUDED): 
 
W Appliance Co. will pay for factory-specified replacement parts and 
labor to correct defects in materials or workmanship that existed when 
this major appliance was purchased, or at its sole discretion, replace 
the product with a new, or remanufactured, unit equivalent to your 
original purchase. In the event of product replacement, your appliance 
will be warranted for the remaining term of the original unit’s warranty 
period.

© 2025, W Appliance, Inc., 1356 Broadway, NY NY 10018

LIMITED WARRANTY
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 AVERTISSEMENT:

• �INSTRUCTIONS DE SÉCURITÉ : Lisez attentivement ces mises en garde, 
avertissements et mentions de danger avant d’utiliser la base multifonction.

• �RESPONSABILITÉ DE L’UTILISATEUR : Vous êtes responsable du bon 
fonctionnement du produit.

• �NE PAS UTILISER SI la base multifonction est endommagée : N’utilisez pas la base 
multifonction si elle est endommagée ou si des pièces sont manquantes.

• �UTILISATION APPROPRIÉE : Utilisez uniquement pour l’usage auquel elle est 
destinée.

• �CAPACITÉ DE POIDS : Ne dépassez pas la capacité de poids maximale de 317 kg.

• �LEVAGE : Utilisez une technique de levage appropriée, en utilisant vos jambes et 
non votre dos, pour placer des objets lourds sur la base.

• �ÉQUILIBRE DE LA CHARGE : Assurez-vous que l’objet est stable et centré sur la 
base en tout temps, y compris pendant le transport.

• NE PAS EMPILER : N’empilez pas plusieurs objets les uns sur les autres.

• �MAINTENEZ LA BASE IMMOBILE : Avant de soulever l’objet et de le poser sur la 
base.

• �FIXEZ LA CHARGE : Fixez la charge à la base lors de son déplacement.

• �OBJETS LOURDS : Il est recommandé de pousser, et non de tirer, les charges 
lourdes.

• �TENUE APPROPRIÉE : Portez des chaussures fermées pour vous protéger et des 
gants de travail pour une meilleure adhérence.

 AVERTISSEMENT:

• �ÉTAT DE LA SURFACE : N’utilisez pas la base multifonction sur des surfaces 
présentant des fissures, des obstacles ou des pentes susceptibles de provoquer une 
instabilité ou des dommages.

• �GARDEZ LE CONTRÔLE : Lors des déplacements, gardez toujours le contrôle de la 
base.

• �NE MODIFIEZ PAS : La base de quelque manière que ce soit, car cela pourrait 
affecter sa fonctionnalité et sa sécurité.

INFORMATIONS DE SÉCURITÉ

CONSIGNES DE SÉCURITÉ IMPORTANTES

 DANGER

DANGER - Dangers immédiats 
qui VONT entraîner des lésions 
corporelles graves ou la mort

AVERTISSEMENT
AVERTISSEMENT- Dangers 

ou pratiques dangereuses qui 
PEUVENT entraîner des lésions 
corporelles graves ou la mort

 ATTENTION

ATTENTION - Dangers ou pratiques 
dangereuses qui PEUVENT entraîner 

des lésions corporelles mineures
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 DANGER:

• �TENIR LES ENFANTS ÉLOIGNÉS : Les enfants ne doivent pas être autorisés à utiliser 
ou à jouer à proximité de la base et doivent être rangés en toute sécurité lorsqu’ils 
ne sont pas utilisés.

• �ÉVITER LES POINTS DE PINCEMENT : Garder les mains, les pieds et les autres 
parties du corps à l’écart à tout moment.

 AVERTISSEMENT:

• �Lire le manuel : L’utilisateur doit lire attentivement et comprendre 
l’intégralité du manuel d’utilisation avant d’utiliser l’équipement.

• �Suivre les instructions : Respecter tous les avertissements, les 
panneaux de sécurité et les instructions fournis avec ou sur 
l’équipement.

• �Ne pas utiliser d’équipement endommagé : Ne pas utiliser le produit 
s’il est endommagé ou si des dispositifs de sécurité sont manquants 
ou inutilisables.

• �Utilisation conforme : Le support doit être utilisé uniquement pour 
l’usage auquel il est destiné.

• �Capacité de charge : Le poids maximal est de 700 lb.

• �Soulever avec les jambes : Utiliser une technique de levage appropriée, 
en utilisant les jambes et non le dos.

• �État du sol : Ne pas utiliser le support sur des surfaces présentant des 
fissures, des obstacles ou des pentes susceptibles de provoquer une 
instabilité ou des dommages.

• �Garder les enfants à l’écart : Les enfants ne doivent pas être autorisés 
à utiliser ou à jouer à proximité du support.

• �Ne pas modifier : Ne pas modifier le support de quelque manière que 
ce soit, car cela pourrait affecter sa fonctionnalité et sa sécurité.

INFORMATIONS DE SÉCURITÉ
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INSTALLATION ET UTILISATION

1. �Organisez les pièces fournies. Le 
tournevis fourni est également inclus 
(non illustré).

3. �Placez les tubes en acier inoxydable 
en position tel qu’illustré sur l’image 
ci-dessous.

5. �Collez les tapis absorbants du stock aux 
quatre coins de la base.

2. �Utilisez les vis fournies pour fixer les 
pieds du piédestal de 4 pieds.

4. �Insérez les tubes en acier inoxydable dans 
le cadre et ajustez-les à la largeur et à la 
profondeur souhaitées. Appuyez ensuite 
sur les boucles pour les verrouiller.

6. �Ajustez les pieds aux hauteurs 
nécessaires pour maintenir le support 
plat et de niveau.
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Pour toute réparation, remplacement ou service sous garantie, ainsi 
que pour toute question concernant ce produit, veuillez contacter W 
Appliance Co. au 844-299-0879 depuis les États-Unis, y compris Porto 
Rico, ou le Canada.
Tout service sous garantie est assuré exclusivement par nos 
fournisseurs autorisés W Appliance Co.. Pour une intervention aux 
États-Unis, y compris Porto Rico, et au Canada, appelez le 1-844-
299-0879 pour créer un ticket. Lors de votre appel, veuillez avoir les 
renseignements suivants à portée de main : date d’achat, numéro de 
modèle, preuve d’achat et une brève description du problème.
UN (1) AN À COMPTER DE LA DATE DE LIVRAISON DE L’ACHAT 
INITIAL (PIÈCES ET MAIN-D’ŒUVRE INCLUSES) :

W Appliance Co. prendra en charge les pièces de rechange et la main-
d’œuvre spécifiées par l’usine pour corriger les défauts de matériaux 
ou de fabrication existant lors de l’achat de ce gros électroménager 
ou, à sa seule discrétion, remplacera le produit par un appareil neuf 
ou remis à neuf équivalent à celui que vous avez acheté. En cas de 
remplacement du produit, votre appareil sera garanti pour la durée 
restante de la garantie d’origine.

© 2025, W Appliance, Inc., 1356 Broadway, NY 10018

GARANTIE LIMITÉE
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 ADVERTENCIA:

• �INSTRUCCIONES DE SEGURIDAD: Lea atentamente estas precauciones, 
advertencias y advertencias de peligro antes de usar la base multifunción.

• �RESPONSABILIDAD DEL USUARIO: USTED es responsable del funcionamiento 
seguro del producto.

• �NO USAR SI EL PRODUCTO ESTÁ DAÑADO: No utilice la base multifunción si está 
dañada o le faltan piezas.

• �SOLO PARA USO ADECUADO: Úsela únicamente para el fin previsto.

• �CAPACIDAD DE PESO: No exceda la capacidad máxima de peso de 700 libras.

• �ELEVACIÓN: Utilice la técnica de levantamiento adecuada, utilizando las piernas, no 
la espalda, para colocar objetos pesados ​​sobre la base.

• �EQUILIBRIO DE LA CARGA: Asegúrese de que el objeto esté estable y centrado en 
la base en todo momento, incluso durante el transporte.

• �NO APILAR: No apile varios objetos uno encima del otro.

• �MANTENGA LA BASE INMÓVIL: Antes de colocar el objeto sobre la base.

• �ASEGURE LA CARGA: Asegure la carga a la base al moverla. • OBJETOS PESADOS: 
Se recomienda empujar, no jalar, cargas pesadas.

• �VESTIMENTA ADECUADA: Use calzado cerrado para mayor protección y guantes 
de trabajo para un mejor agarre.

 ADVERTENCIA:

• �CONDICIONES DE LA SUPERFICIE: No utilice la base multifunción sobre superficies 
con grietas, obstáculos o pendientes que puedan causar inestabilidad o daños.

• �MANTENGA EL CONTROL: Al moverla, mantenga la base bajo control en todo 
momento.

• �NO MODIFIQUE la base de ninguna manera, ya que esto puede afectar su 
funcionalidad y seguridad.

 PELIGRO:

• �MANTENGA A LOS NIÑOS ALEJADOS: No permita que los niños operen ni jueguen 
cerca de la base y guárdela de forma segura cuando no la use.

• �EVITE PUNTOS DE ATRAPAMIENTO: Mantenga las manos, los pies y otras partes 
del cuerpo alejados en todo momento.

INFORMACIÓN DE SEGURIDAD

IMPORTANT SAFETY INSTRUCTIONS

 PELIGRO

PELIGRO - Peligros inmediatos 
que RESULTARÁN en lesiones 
personales graves o la muerte.

ADVERTENCIA
ADVERTENCIA- Peligros o prácticas 

inseguras que PUEDEN provocar 
lesiones corporales graves o la 

muerte

 PRECAUCIÓN

PRECAUCIÓN- Peligros o prácticas 
inseguras que PODRÍAN provocar 

lesiones personales menores
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 ADVERTENCIA:

• �Lea el manual: El usuario debe leer atentamente y comprender todo el 
manual del usuario antes de usar el equipo.

• �Siga las instrucciones: Siga todas las advertencias, señales de 
seguridad e instrucciones que se incluyen con o en el equipo.

• �No utilice el equipo dañado: No utilice el producto si está dañado o si 
algún dispositivo de seguridad falta o no funciona.

• �Uso adecuado: El soporte solo debe utilizarse para el propósito 
previsto.

• �Capacidad de peso: El peso máximo es de 700 lb.

• �Levante con las piernas: Utilice la técnica de levantamiento adecuada, 
utilizando las piernas, no la espalda.

• �Condiciones de la superficie: No utilice el soporte sobre superficies 
con grietas, obstáculos o pendientes que puedan causar inestabilidad 
o daños.

• �Mantenga a los niños alejados: No se debe permitir que los niños 
operen ni jueguen cerca del soporte.

• �No modificar: No modifique el soporte de ninguna manera, ya que 
esto puede afectar su funcionalidad y seguridad.

INFORMACIÓN DE SEGURIDAD
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CONFIGURACIÓN Y USO

1. �Organice las piezas proporcionadas. 
También se incluye el destornillador (no 
se muestra).

3. �Coloque los tubos de acero inoxidable 
en su posición como se muestra en la 
imagen a continuación.

5. �Adhiera las alfombrillas de absorción 
de material a las cuatro esquinas de la 
base.

2. �Utilice los tornillos provistos para fijar 
las 4 patas del pedestal.

4. �Inserte los tubos de acero inoxidable 
en el marco y ajústelos al ancho y la 
profundidad deseados. Luego, presione 
las hebillas hacia abajo para bloquearlas.

6. �Ajuste las patas a la altura necesaria 
para mantener el soporte plano y 
nivelado.
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Cualquier reparación, reemplazo o servicio de garantía, así como 
cualquier pregunta sobre este producto, debe dirigirse a W Appliance 
Co. al 844-299-0879 desde EE. UU., incluido Puerto Rico, o Canadá.
Todo el servicio de garantía es proporcionado exclusivamente por 
nuestros proveedores de servicio autorizados de W Appliance Co. 
Para obtener servicio en EE. UU., incluido Puerto Rico, y Canadá, 
llame al 1-844-299-0879 para crear un ticket. Al llamar, tenga a 
mano la siguiente información: fecha de compra, número de modelo, 
comprobante de compra y una breve descripción del problema.
UN (1) AÑO A PARTIR DE LA FECHA DE ENTREGA DE LA 
COMPRA ORIGINAL (INCLUYEN PIEZAS Y MANO DE OBRA):

W Appliance Co. pagará las piezas de repuesto especificadas de 
fábrica y la mano de obra para corregir defectos de materiales o mano 
de obra existentes al momento de la compra de este electrodoméstico 
principal o, a su entera discreción, reemplazará el producto por una 
unidad nueva o remanufacturada equivalente a la compra original. En 
caso de reemplazo del producto, su electrodoméstico estará cubierto 
por la garantía durante el período restante de la garantía original.

© 2025, W Appliance, Inc., 1356 Broadway, NY 10018

GARANTÍA LIMITADA
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BLACK & DECKER, BLACK+DECKER, the BLACK & DECKER and BLACK+DECKER 
logos �and product names are trademarks of The Black & Decker Corporation,  
used under license. All rights reserved.

BLACK & DECKER, BLACK+DECKER, y los logos y nombres de productos de BLACK 
& DECKER y BLACK+DECKER y el esquema de colores naranja y rojo son marcas 
registradas de The Black & Decker Corporation, usados bajo licencia. Todos los 
derechos reservados.

BLACK & DECKER, BLACK + DECKER, les logos et noms de produits BLACK & DECKER 
et BLACK + DECKER, ainsi que la palette de couleurs orange et noir sont des marques 
de commerce de The Black & Decker Corporation, utilisées sous licence. Tout droit 
réservé.

Product in this box may differ slightly from that pictured. Does not affect function. Not 
all accessories shown in photography are included in this package. 

El producto en esta caja puede diferir ligeramente del representado en las imágenes. 
Esto no afecta su función. No todos los accesorios mostrados en las fotografías son 
incluidos en este paquete.

Le produit dans cette boîte peut différer légèrement de celui illustré. N’affecte pas la 
fonction. Pas tous les accessoires présentés dans la photographie sont inclus dans ce 
paquet.

Imported by W Appliance, Inc., 1356 Broadway, New York, NY 10018 
Customer Service: 844-299-0879

Importado por W Appliance, Inc., 1356 Broadway, New York, NY 10018  
Servicio al Cliente: 844-299-0879

Importé par W Appliance, Inc., 1356 Broadway, New York, NY 10018  

Service À La Clientèle: 844-299-0879
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